



Ioan 20:21

„Cum M-a trimis pe Mine Tatăl, așa vă trimit și Eu pe voi.”

Numărul 30, Săptămâna 31, 2-8 August, Anul 2021

Info din Madagascar

Am simțit durerea vameșului Matei și vreau să fiu ucenicul lui Hristos!

„Niciodată nu am mai auzit o predică despre Levi (Matei) vameșul. Parcă acest cuvânt mi-a fost adresat mie personal. Eu am simțit durerea lui Matei în inimă, având de toate, însă fără să am pace și bucurie, iar acum doresc ca Hristos să locuiască și

în viața și casa mea. Vreau să fiu și eu ucenicul lui Hristos.” Domnul Ravelo, un bărbat în vârstă, pe care unii îl salutau „Bună ziua, domnule Primar”, iar alții îl numeau „Conducătorul comunei” Antanitanana a venit la finalul predicii la păstorul

Edmond și la mine și ne-a cerut să ne rugăm pentru el. Vorbea și limba franceză și era nespus de bucuros că și-a dăruit inima lui Isus Hristos. „De astăzi aparțin și eu lui Hristos, ca și Matei”, a repetat de câteva ori, de-a lungul conversației cu noi.

Ajusesem în satul Antanitanana cu o oră în urmă. Un pâlcc uri-ași de copaci, magnificii rafia, străjuiau câmpul pe care era așezată o mică scenă. Oamenii au început să iasă din toate părțile, inclusiv din pădurea de rafia și să se îndrepte spre scenă sau să înconjoare elicopterul.

Păstorul Jean-Noël Forschle era foarte încântat să își întâlnească un vechi prieten malgaș de numai 9 ani pe nume tot Jean-Noël Forschle. Predicând odată în această regiune, o familie l-a primit pe Domnul Isus Hristos ca Mântuitor. Pentru că așteptau un bebeluș să se nască și pentru că erau recunoscători pentru schimbarea din viața lor adusă prin mesagerul străin, i-au dat copilului numele păstorului. Când a mai revenit în regiune, păstorul Forschle i-a vizitat pe



acești oameni și s-a legat o prietenie frumoasă cu ei. De data asta îi aduse copilului un mic camion de jucărie tocmai din Franța. Wow! Ce încântare pe fața copilului! Wow! Ce bucurie pe el! Ce de îmbrățișări!



De aceea, păstorul Jean-Noël a salutat mulțimea adunată, m-a introdus înaintea lor și mi-a spus scurt: „Predică tu, Marcel, toată predica.” Așa că, tradus de doamna Nirina, am vorbit despre chemarea lui Matei. De obicei, când predic în satele din junglă, folosesc o schemă simplă de urmărit:

(1) Problema – (2) Povestea biblică – (3) Pașii spre soluție. Am învățat acest gen de abordare în programul de speaking și leadership al lui John Maxwell. Așa că am identificat „problema” sau „durerea” în cuvintele Domnului Isus: „Nu cei sănătoși au trebuință de doctor, ci cei bolnavi.” Aha! Matei și toți prietenii lui erau bolnavi! Dar nu bolnavi fizic, ci aveau o mare durere în suflet: durerea spirituală. Deși aveau de toate, erau sănătoși fizic, aveau propria lor „Mașină – tip măgar” în acea vreme, aveau case, totuși era o durere în inima lui care persista: Dumnezeu lipsea din viața și din casa lui. Când Isus Hristos l-a invitat să îl urmeze, bucuria receptorului de taxe galileean a fost atât de mare că a făcut sărbătoare în casa lui cu prietenii pe care îi avea.

Dumnezeu transformă inimile și astăzi! Primarul Ravelo s-a identificat cu bogatul Matei și l-a primit pe Hristos în inimă. Isus Hristos vrea să intre și în casa ta și să aducă bucurie? Care este răspunsul tău la chemarea Lui?

Conturile FUNDAȚIEI APME :

www.apme.ro

RON: RO20 BTRL RONC RT00 G897 1802

EUR: RO32 BTRL EURC RT00 G897 1801

USD: RO45 BTRL USDC RT00 G897 1802

Banca Transilvania – SWIFT CODE: BTRLRO22

Pentru donații în SUA sau CANADA :

DISCOVER YOUR MISSION – www.dymission.com

Pastor Florin Cîmpean

MISIUNEA GENESIS – www.misiuneagenesis.org

Reverend Ilie Tomuța



Contacte Familia Șaitiș:

saitis.marcel@gmail.com ptr confirmare

ioana.saitis@gmail.com

Pagină web: www.misiunemadagascar.ro

Facebook: misiune madagascar

Grup facebook: Marcel & Ioana Șaitiș

Menționați la fiecare donație: „Pentru Familia Șaitiș, Madagascar” sau „Joy 4 Madagascar”